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Dự thảo

QUYẾT ĐỊNH
V/v Sửa đổi, bổ sung Quy định đánh giá xếp loại hằng tháng đối với công chức, viên chức, người lao động thuộc Ban Quản lý Khu kinh tế

TRƯỞNG BAN QUẢN LÝ KHU KINH TẾ TỈNH LAI CHÂU

Căn cứ Luật cán bộ, công chức số 22/2008/QH12; Luật Viên chức số 58/2010/QH12 và Luật số 52/2019/QH14 về sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật cán bộ, công chức và Luật Viên chức;
Căn cứ Nghị định số 90/2020/NĐ-CP ngày 13/8/2020 của Chính phủ về đánh giá, xếp loại chất lượng cán bộ, công chức, viên chức; Nghị định số 48/2023/NĐ-CP ngày 17/7/2023 của Chính phủ sửa đổi bổ sung một số điều của Nghị định 90/2020/NĐ-CP ngày 13/8/2020 về đánh giá, xếp loại chất lượng cán bộ, công chức, viên chức; 
Căn cứ Quy định số 18-QĐ/TU ngày 15/11/2023 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về kiểm điểm và đánh giá, xếp loại chất lượng hằng năm đối với tập thể, cá nhân trong hệ thống chính trị;
Căn cứ Quyết định số 52/2022/QĐ-UBND ngày 30/12/2022 của Ủy ban nhân dân tỉnh Lai Châu về ban hành Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Ban quản lý khu kinh tế tỉnh Lai Châu;
Căn cứ Quyết định số 20/QĐ-BQL ngày 02/02/2024 của Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh Lai Châu về ban hành Quy định đánh giá xếp loại hằng tháng đối với công chức, viên chức, người lao động thuộc Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh Lai Châu;
Sau khi lấy ý kiến của toàn thể CCVCLĐ thuộc Ban quản lý Khu kinh tế, theo đề nghị của Chánh Văn phòng.
QUYẾT ĐỊNH:
Điều 1. Sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy định đánh giá xếp loại hằng tháng đối với công chức, viên chức, người lao động thuộc Ban Quản lý Khu kinh tế
1. Sửa đổi, bổ sung khoản 6 Điều 6 như sau:
a) Lãnh đạo, chỉ đạo, thực hiện hoàn thành 100% công việc đúng tiến độ, bảo đảm chất lượng, hiệu quả, trong đó có ít nhất 50% công việc hoàn thành vượt mức: Tối đa 65 điểm.
b) Lãnh đạo, chỉ đạo, thực hiện hoàn thành 100% công việc đúng tiến độ, bảo đảm chất lượng, hiệu quả, trong đó có ít nhất 35% đến dưới 50% công việc hoàn thành vượt mức: Tối đa 60 điểm.
c) Lãnh đạo, chỉ đạo, thực hiện hoàn thành 100% công việc đúng tiến độ, bảo đảm chất lượng, hiệu quả, trong đó có ít nhất từ 5% đến dưới 35% công việc hoàn thành vượt mức: Tối đa 55 điểm.
d) Lãnh đạo, chỉ đạo, thực hiện hoàn thành 100% công việc, đúng tiến độ, bảo đảm chất lượng, hiệu quả: Tối đa 50 điểm.
đ) Lãnh đạo, chỉ đạo, thực hiện hoàn thành 100% công việc, trong đó không quá 5% công việc chưa bảo đảm chất lượng, tiến độ hoặc hiệu quả thấp: Tối đa 45 điểm.
e) Lãnh đạo, chỉ đạo, thực hiện hoàn thành 100% công việc, trong đó không quá 10% công việc chưa bảo đảm chất lượng, tiến độ hoặc hiệu quả thấp: Tối đa 40 điểm.
f) Lãnh đạo, chỉ đạo, thực hiện hoàn thành 100% công việc, trong đó không quá 15% công việc chưa bảo đảm chất lượng, tiến độ hoặc hiệu quả thấp: Tối đa 35 điểm.
g) Lãnh đạo, chỉ đạo, thực hiện hoàn thành 100% công việc, trong đó có không quá 20% công việc chưa bảo đảm chất lượng, tiến độ hoặc hiệu quả thấp: Tối đa 30 điểm.
h) Lãnh đạo, chỉ đạo, thực hiện  hoàn thành từ 50% đến dưới 100% công việc: Tối đa 20 điểm.
i) Lãnh đạo, chỉ đạo, thực hiện hoàn thành dưới 50% công việc: Tối đa 10 điểm. 
k) Không có công việc để đánh giá các tiêu chí nêu trên: Tối đa 05 điểm.
2. Bổ sung khoản 2 Điều 7 như sau: 
2. Hoàn thành tốt nhiệm vụ: Tổng điểm đạt từ 80 đến dưới 90 điểm và phải đạt 50 điểm đến dưới 65 điểm tiêu chí quy định tại khoản 6 Điều 6 của quy định này đồng thời phải đảm bảo các tiêu chí.
- Không để bất cứ 01 văn bản nào của cấp trên chỉ đạo và của lãnh đạo Ban giao bị quá hạn. 
- Phải đảm bảo nhiệm vụ đạt chất lượng và được lãnh đạo Ban đánh giá tốt.
- Đối với lao động thu phí: Tuân thủ đúng ca trực; sử dụng thành thạo phần mềm thu phí; Thu đúng, đủ mức phí theo quy định; tham mưu văn bản được giao đạt chất lượng, đảm bảo tiến độ; tham mưu biện pháp đảm bảo thu phí hiệu quả; kết thúc ca trực phải báo cáo theo đúng mẫu; bàn giao tiền thu phí cho thủ quỹ và chứng từ, đối chiếu với kế toán Trung tâm đúng tiến độ theo yêu cầu.
- Đối với lái xe: Đưa đón đoàn công tác và lãnh đạo dự họp đảm bảo an toàn giao thông và kịp thời; đảm bảo an toàn, vệ sinh xe; tham mưu biện pháp sử dụng có hiệu quả xe công vụ. 
- Đối với bảo vệ: Đảm bảo an toàn trụ sở làm việc; đóng mở cổng cơ quan đúng giờ; đảm bảo vệ sinh khu vực xung quanh khuôn viên cơ quan; tích cực tham gia các hoạt động tăng gia.
- Đối với cán bộ giữ chức vụ lãnh đạo, quản lý: Ngoài các tiêu chuẩn chung phải thực sự gương mẫu về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, tác phong lề lối, phương pháp làm việc, ý thức tổ chức kỷ luật; đơn vị, bộ phận, lĩnh vực mà mình trực tiếp phụ trách hoàn thành tất cả các chỉ tiêu, nhiệm vụ trong đó có ít nhất 80% số lượng công việc được giao hoàn thành đúng tiến độ, đảm bảo chất lượng.
3. Bổ sung khoản 3 Điều 7 như sau: 
[bookmark: _GoBack]3. Hoàn thành nhiệm vụ: Tổng điểm đạt từ 65 điểm đến dưới 80 điểm và phải đạt 30 điểm đến dưới 50 điểm của tiêu chí quy định tại khoản 6 Điều 6 của quy định này đồng thời phải đảm bảo các tiêu chí.
- Không để bất cứ 01 văn bản nào của cấp trên chỉ đạo và của lãnh đạo Ban giao bị quá hạn.
	- Đối với cán bộ giữ chức vụ lãnh đạo, quản lý: Phải thực sự gương mẫu về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, tác phong lề lối, phương pháp làm việc, ý thức tổ chức kỷ luật; đơn vị, bộ phận, lĩnh vực mà mình trực tiếp phụ trách hoàn thành trên 70% các chỉ tiêu nhiệm vụ.
4. Bổ sung khoản 4 Điều 7 như sau:
- Cá nhân, lãnh đạo phòng, lãnh đạo khối do lỗi chủ quan bị trừ điểm cải cách hành chính, chậm thực hiện nhiệm vụ cải cách hành chính.
- Cán bộ không đạt trong kỳ kiểm tra tin học quý, năm.
5. Bổ sung mục *Lưu ý như sau: 
- Cán bộ khi kết thúc thời gian tập sự nếu không đạt yêu cầu về tin học hoặc phải hủy bỏ kết quả tuyển dụng thì cán bộ được phân công hướng dẫn tập sự cả năm xếp loại không cao hơn mức “hoàn thành nhiệm vụ”.
Điều 2. Quyết định này có hiệu lực từ ngày ký, Quyết định này bổ sung Quyết định số 20/QĐ-BQL ngày 02/02/2024 của Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh Lai Châu. Các Phó Trưởng ban, Trưởng các phòng, Giám đốc trung tâm và toàn thể CCVCLĐ thuộc Ban Quản lý Khu kinh tế tỉnh Lai Châu chịu trách nhiệm thi hanh Quyết định này./.
	Nơi nhận:
- Như Điều 2;
- Lãnh đạo Ban;
- Các phòng, trung tâm thuộc Ban;
- Lưu: VT, VP1.
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